



**SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE DE PALMAS  
SISTEMA INTEGRADO SAÚDE-ESCOLA DO SUS - SISE-SUS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL COREME/SISE-SUS 001/2013  
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA  
EM MEDICINA DE FAMÍLIA E COMUNIDADE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA  
SAÚDE DE PALMAS, de 27 de dezembro de 2013**

A Comissão de Residência Médica do Sistema Integrado Saúde Escola do SUS (SISE-SUS) do município de Palmas, em conformidade com a Lei Municipal 2.010, de 15 de dezembro de 2013, que instituiu o Programa Integrado de Residências em Saúde-PIRS, o Decreto nº 80.281/77, Lei nº 6.932/81, Resolução CNRM 03/2011 e demais Resoluções da Comissão Nacional de Residência Médica, torna pública a retificação do Edital COREME/SISE-SUS 001/2013 do processo seletivo para ingresso nos programas de Residência em Medicina de Família e Comunidade da Secretaria Municipal da Saúde de Palmas, de 27 de dezembro de 2013.

1. No item 3.1, onde lê-se: “8 (oito) vagas”, leia-se: “15 (quinze) vagas”.
2. No item 4.2, onde lê-se: “no período compreendido entre às 00 horas do dia 30 de dezembro de 2013 e 23h59min do dia 26 de janeiro de 2014, observado o horário de Brasília-DF”, leia-se: “no período compreendido entre às 00 horas do dia 30 de dezembro de 2013 e 23h59min do dia 02 de fevereiro de 2014, observado o horário de Brasília-DF”.
3. No item 4.3 onde lê-se: “Após o preenchimento do Requerimento de inscrição, o candidato deverá providenciar o pagamento da taxa de inscrição conforme orientações a serem disponibilizadas no link: <http://portal.palmas.to.gov.br/secretaria/saude/>, a partir do dia 10 de janeiro de 2014. O pagamento deverá ser efetuado impreterivelmente, até o dia 27 de janeiro de 2014, independentemente de que esse dia seja feriado municipal, estadual ou federal”, leia-se: “Após o preenchimento do Requerimento de inscrição, o boleto para o pagamento da inscrição será disponibilizado no e-mail cadastrado de cada candidato até 24hs. O pagamento deverá ser efetuado impreterivelmente, até o dia 03 de fevereiro de 2014, independentemente de que esse dia seja feriado municipal, estadual ou federal.”
4. No item 4.11, onde lê-se: “A homologação das inscrições será publicada no Diário Oficial de Palmas, com data prevista para o dia 31 de janeiro de 2014”, leia-se “A homologação das inscrições será publicada no Diário Oficial de Palmas, com data prevista para o dia 06 de fevereiro de 2014”.
5. No item 9.2.1, onde lê-se: “As provas serão realizadas no dia 08 de fevereiro de 2014, leia-se: “As provas serão realizadas no dia 15 de fevereiro de 2014”
6. No item 9.3.1, onde lê-se: “A Segunda Fase ocorrerá entre os dias 15 e 16 de fevereiro de 2014”, leia-se: “A Segunda Fase ocorrerá entre os dias 22 e 23 de fevereiro de 2014”.
7. No item 11.1, onde lê-se: “O período de matrícula compreende os dias 24 e 25 de fevereiro de 2014”, leia-se: “O período de matrícula compreende os dias 27 e 28 de



**SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE DE PALMAS  
SISTEMA INTEGRADO SAÚDE-ESCOLA DO SUS - SISE-SUS**

fevereiro de 2014”.

8. No item 13, o cronograma passa a ter a seguinte descrição:

<b>PERÍODO</b>	<b>ATIVIDADE</b>
27/12/2013	Publicação do Edital
30/12/2013 a 02/02/2014	Período de Inscrições
30/12/2013 a 17/01/2013	Período de solicitação de isenção de taxa de inscrição.
30/12/2013 a 17/01/2014	Período de solicitação de condição especial/tempo adicional para realização da prova
24/01/2014	Resultado do pedido de isenção de taxa e inscrição
24/01/2014	Resultado das solicitações de condição especial/tempo adicional para realização da prova
03/02/2014	Prazo para Pagamento da Taxa de Inscrição
06/02/2014	Publicação da homologação das inscrições
15/02/2014	Aplicação da prova escrita
17/02/2014	Publicação do gabarito
18/02/2014	Publicação do resultado parcial da Primeira Fase
19 e 20/02/2014	Recurso quanto o resultado parcial da Primeira Fase
21/02/2014	Resultado final da Primeira Fase
22 e 23/02/2014	Análise e Averiguação Curricular
25/02/2014	Publicação do resultado parcial da Segunda Fase
26/02/2014	Recurso quanto o resultado parcial da Segunda Fase
27/02/2014	Publicação do Resultado Final
28/02/2014	Matrícula
06/03/2014	Início das aulas

Palmas, 24 de janeiro de 2014.

**Gecilda Régia Ramalho Vale Cavalcante**  
**Coordenadora da COREME/SISE-SUS**

**Juliana Ramos Bruno**  
**Secretária Executiva**  
**Sistema Integrado Saúde-Escola do SUS**